

# 三藩市儲行指經濟傾向上行風險 美下月加息仍可能

【香港商報訊】對於美國1月非農就業報告，市場焦點集中在薪金增速上：差於預期和前值的薪金增速，加上略微上升的失業率，使美元指數最終回落。工資增長放慢，意味經濟仍可進一步改善，未引發通脹風險，聯儲何時加息仍可保持耐性。不過三藩市聯儲銀行行長威廉斯日前仍認為經濟傾向上行風險，重申今年加息三次的預測合理，3月亦有可能加息。



三藩市聯儲銀行行長威廉斯認為經濟傾向上行風險，重申今年加息三次的預測合理，3月亦有可能加息。

## 較早加息可保留政策彈性

威廉斯指出，相對於較遲加息，較早加息可保留政策彈性，若經濟未如理想，當局可以放慢加息步伐，若出現上行風險，當局亦已準備好加快收緊銀根。與此同時，芝加哥聯儲銀行行長埃文斯亦坦言，去年12月提交預測時預料今年會加息兩次，但情況發展令他改觀，現時認為加息三次也合適，但同時強調貨幣政策正常化的速度應緩慢，以防出現經濟衝擊時需掉頭減息至零。

另一方面，美國勞動力市場的健康狀況。對於具有雙重職責的聯儲局來說，通脹預期仍會是他們關注的重點。1月份，零售業增加了4.59萬就業人口，為2月以來最大增幅；建築業增加了3.6萬人；金融業增加了3.2萬人，三者合計增加了11.39萬人，佔1月新增就業總數的50%，三者合計較前一月多增了5.54萬人。

不過，政府部門上月連續第四個月減少崗位。還可能進一步減少，因特朗普政府從1月22日起凍結聯邦政府僱員招聘。這也就解釋了為何1月月薪增速放緩了，因為作為低薪行業的零售業貢獻了較多的新增就業。1月份，平均每小時工資率增長2.5%，增速

差於預期的2.8%，也低於前一月的2.9%；而月率僅微增0.1%，差於前一月的0.4%。

## 市場變好令更多人求職

雖然1月失業率較去年12月上升了0.1%至4.8%，但是需要注意的是，這是由於更多的人出來找工作了，勞動參與率在1月上升了0.2%至62.9%。這對美國的就業市場來說，是一個積極的信號，有更多的人回到了勞動市場中。

回顧以往，美國勞動參與率進入新世紀後便開始出現穩步下滑。但這一情況從2015年9月後開始出現好轉，且不說加速上揚，但至少也是企穩。一般來說，當市場環境變好的時候，更多人願意出來尋找工作，因為他們會認為找工作會是一件相對容易的事。反之，當就業環境變差時，有些人會選擇離開勞動大軍。不過，勞動參與率的下降，其實也與美國人口老齡化有一定的關係。現如今，勞動參與率企穩，預計

這一影響因素將會慢慢消退。

## 大行預計今年加息兩次

另一方面，路透社最新調查顯示，華爾街主要大型銀行預計，2017年聯儲局僅會加息兩次，需要以更快腳步收緊貨幣政策的風險表現較為溫和。

對初級交易商調查顯示，沒有機構預計第二季度之前會加息，即使周五的報告顯示，1月僱主增聘崗位數量遠超預期。調查是在上周五就業報告公布後進行，14家受訪交易商全部預計聯儲局3月中旬的會議將會按兵不動，其中12家預計預計第二季度末之前加息0.25%，將聯邦基金利率目標區間升至0.75%至1.00%。另外，12家受訪交易商預計美國聯邦基金利率目標區間到年底時升至1%上方，10家預計年底時區間為1%至1.25%，兩家預計會升至1.25%至1.50%。受訪交易商中，僅有瑞德預計聯儲局今年只加息一次，隨後按兵不動直到2018年。

# 特朗普能源政策左右油價上升

【香港商報訊】主要產油國繼續履行減產承諾將進一步緩解全球石油市場供大於求的矛盾，而原油期貨也將收復部分失地。不過，市場關注特朗普希望進一步

改革北美自由貿易協定(NAFTA)。市場分析公司OM Financial表示，石油市場將密切關注特朗普的能源政策動態，因為特朗普嚴重關切NAFTA，由此將對從加拿大和墨西哥進口至美國的石油產生重大影響。

量的2%。花旗期貨分析師埃文斯表示，減產協議的全面執行將使得石油市場在2017年第三季度的石油供應赤字達到每天90萬桶。澳洲國民銀行分析師注意到油價已經比減產協議達成之前上漲了15%。

# 美元走弱或令金價升勢持續

【香港商報訊】由於聯儲局不急於加息，分析師預計金市將繼續對特朗普新政府所引發的地緣政治擔憂作出反應。地緣政治不確定性與分析師所稱的特朗普戰車扶助美元走弱，促使黃金上周收於12周高位附近。金價上周收於1220.8美元，較前一周上漲2.5%。金價本周勢將上漲約2%

CMC Markets高級市場分析師柯林稱，市場將繼續對新政府幾乎與其所有同盟開撕這一事實作出反應，其導致美元下挫。柯林說：「我認為市場將繼續對特朗普作出反應。投資者重返黃金，因他們不知道他下一次將發表什麼推文，重大政治錯誤潛力正在增長。」他補充道，不過，如特朗普能夠專注於推進財政或稅收政策改革等其他事宜，其可以安撫市場，這將削弱貴金屬的部分動能。

策；然而上周早些時候，特朗普貿易顧問彼得·納瓦羅表示，德國是受益於「被嚴重低估」的歐元。

UNI 寰宇移民顧問有限公司  
Uni Immigration Consultancy Ltd.  
寰宇移民，專業貼心，一個收費，跟進全程

香港 HONG KONG  
專業跟進香港移民7年服務  
✓ 續期  
✓ 資產申報  
協助申請香港永久性居民身份  
✓ 解決申請上困難  
歡迎客戶及中介諮詢

電話: (852) 2369 2639  
網站: www.unimmigration.com.hk  
分行地址: 香港中環金鐘街8號國際金融中心二期19樓  
分行地址: 香港尖東科學館一號康宏廣場南座5樓07室

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED  
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地，海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址: 香港皇后大道中340號  
華泰國際大廈18樓  
電話: (852) 2581 2828  
傳真: (852) 2581 2818  
電郵: enquiry@butdoyeungcpa.com

雲賽智聯股份有限公司  
重大事項停牌公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，并对其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

雲賽智聯股份有限公司(以下簡稱“公司”或“本公司”)目前正在籌劃發行股份收購資產的重大事項，鑒於該事項存在重大不確定性，為保證公平信息披露，維護投資者利益，避免造成本公司股價異常波動，經本公司申請，本公司股票自2017年2月6日起停牌。

公司承諾：公司將盡快確定是否進行上述重大事項，於股票停牌之日起的5個工作日內公告并復牌。

特此公告。

雲賽智聯股份有限公司董事會  
2017年2月6日

# 手機滲透率落後 Nexus 擬植入谷歌助手



如果谷歌移植「谷歌助手」的消息屬實，這表明其在手機功能上出現了戰略性變化。

【香港商報訊】在語音助手市場，「谷歌助手」雖然進入市場較早，但是在手機滲透率方面卻落後。據外媒最新消息，谷歌準備在以往銷售的 Nexus 手機中，植入谷歌助手。

## 展示手機功能戰略變化

去年，谷歌智能手機業務發生了重大變動，第一次推出 Pixel 品牌的新手機，以往使用的 Nexus 則被拋棄。對於舊款 Nexus 手機的用戶，媒體傳出一個好消息。據稱，谷歌助手將會被植入到去年銷售的 Nexus 5X 和 Nexus 6P 手機中。

## 谷歌否認停產 Pixel 手機

另一方面，加拿大電信運營商 Telus 近日向預訂了 Pixel 的用戶發送郵件，表示谷歌將會在近期內停止生產 Pixel 系列手機。不過谷歌對此發布聲明進行了闢謠：「我們非常興奮的看到 Pixel XL 在加拿大有如此大需求。目前在 Telus 上 Pixel XL 已經售罄。我們正在和我們的合作夥伴進行溝通協作，確保能夠為零售渠道提供更充足的庫存，而且我們可以確認 Pixel/Pixel XL 的生產從未停止過。」

# 一年減持一半股票 喬布斯遺孀棄迪士尼



在一年間，勞倫娜大幅減持了一半所持迪士尼股票。

【香港商報訊】SEC 監管文件近日顯示，喬布斯的遺孀勞倫娜在去年減持了一半所持迪士尼股票。截至2016年底，勞倫娜持有約6400萬股迪士尼股票，佔比約4%。勞倫娜也不再是迪士尼最大單一股東。在2015年底，勞倫娜持有1.283億股迪士尼股票。也就是說在1年時間，勞倫娜減持了一半所持迪士尼股份。

## 喬布斯生前係最大股東

當喬布斯還在世的時候，他可是迪士尼單一最大的股東，而喬布斯與迪士尼之間也曾經發生過許多精彩的故事。迪士尼為了繼續延續與 Pixar 動畫的合作關係，同時也為了保持迪士尼在業內的世界領導地位，在2006年1月24日，迪士尼宣布將以74億美元的高價收購長期的合作夥伴 Pixar 動畫公司，該交易將採取股票置換方式進行，2006年5月5日，迪斯尼交易正式完成，最終，喬布斯也成為了迪士尼的最大個人股東。